

Pozvánka do Zlínského kraje



Zlínský kraj – Východní Morava

Přírodní léčebné zdroje, kvalitní životní prostředí, špičkový servis a bohatá škála možností k relaxaci a odpočinku – to je nabídka, kterou prezentuje Zlínský kraj na letošním veletrhu Regiontour.

Vlajkovou lodí moravského lázeňství jsou Luhačovice, největší a dle mnohých nejkrásnější lázně ve východní části České republiky. Jejich proslulost a dobrá pověst mezi všemi, kteří zde trávili čas léčbou či odpočinkem, je dána mnoha faktory. Luhačovické minerální prameny – je jich zde 17 – patří k těm nejučinnějším v Evropě. K tomu široký výběr možností ubytování (od luxusních hotelů až po útulné rodinné penzióny), kvalitní služby a rozmanitost nabídek pro relaxaci, odpočinek či zábavu. Kdo jednou poznal Luhačovice, vrací se sem po celý život, podobně jako hudební skladatel Leoš Janáček, který zde strávil přes dvacet sezón.

Zatímco luhačovické prameny jsou vesměs slané, v lázních, které najdete v Ostrožské Nové Vsi, Buchlovicích–Smradavce či v Kostelci u Zlína ze země prýští vody, které obsahují sloučeniny síry. Jejich pozitivní účinky při léčbě pohybového aparátu nebo kožních nemocí jsou takřka zázračné.

Do Rožnova pod Radhoštěm se vrací lázeňská tradice klimatických lázní. Každému se zde na čistém vzduchu uleví, ale rožnovští šli ještě dále. Obnovili tři sta let starý pivovar a v jeho sklepeních vybudovali stále žádanější pivní lázně. Pozitivní vliv pivních koupelí na organismus je třeba zažít.

Přijďte na Východní Moravu. Za zdravím, pohodou, zážitkem, potěšením a čistou přírodou. www.vychodni-morava.cz

stánek č. 101

Regiontour 2014

čtvrtek 16. 1. 2014
pavilon P, sál P1
od 13:45 hodin



Kraje Moravskoslezský, Jihomoravský, Olomoucký a Zlínský si Vás dovolují pozvat na tiskovou konferenci, která se uskuteční ve čtvrtek 16. ledna 2014 ve 13:45 hodin v pavilonu P na brněnském výstavišti.

Představitelé moravských krajů uvedou společný projekt propagující zdejší lázeňství a místní tradiční gastronomii s názvem „Lázně s chutí Moravy a Slezska“. Seznámí Vás též s aktuálními novinkami a svými záměry v oblasti cestovního ruchu.

Součástí programu tiskové konference bude také prezentace vybraných lázní.

Srdečně Vás zveme i do pavilonu P, do expozic krajů Moravy a Slezska.

Těšíme se na Vaši návštěvu!



Morava a Slezsko



Regiontour 2014

16. 1. 2014

Pozvánka do Moravskoslezského kraje



Moravskoslezský kraj láká na lázeňský relax a výtečnou gastronomii

Moravskoslezský kraj zve všechny milovníky relaxace k návštěvě unikátních lázeňských míst, která představuje nový turistický průvodce „**Lázně s chutí Moravy a Slezska**“. Publikace bude oficiálně pokřtěna na tiskové konferenci konané v rámci veletrhu „Regiontour 2014“ dne 16. 1. 2014 ve 13:45 hodin. Odtud bude možné si ji odvézt a zahájit tak odpočinek v Moravskoslezském kraji. Průvodce obsahuje seznam lázeňských míst nejen v našem kraji, ale také ve třech partnerských moravských krajích, dále typické regionální speciality a další informace související s lázeňstvím a gastronomií moravských krajů včetně mapových podkladů. Tímto by Moravskoslezský kraj rád pozval všechny příznivce rehabilitace a wellness do lázní s jedinečnými preventivními a léčebnými účinky. Lázeňští hosté si mohou vybrat z pestrých nabídek lázní Darkov, Karlova Studánka a Klimkovice.

Návštěvníci mohou zavítat do stánku Moravskoslezského kraje nacházejícího se v pavilonu P ve stánku č. 103, 104. K vidění zde bude šest soutěžních interaktivních stanovišť znázorňujících turistické oblasti Moravskoslezského kraje, které potěší děti i dospělé. Bude možné si zahrát hokej a připomenout si tak blížící se Mistrovství světa v ledním hokeji 2015, jež se bude konat v Ostravě. Dále budou připraveny ochutnávky Štramberských uší a krajových specialit z projektu Jak šmakuje Moravskoslezsko. Všichni příznivci lázeňství i turistiky jsou srdečně zváni!

stánek č. 103, 104

Pozvánka do Jihomoravského kraje



Zažijte jižní Moravu

V Jihomoravském kraji se nachází krásné přírodní scenérie: krápníkové jeskyně Moravského krasu nebo hluboké kaňony národního parku Podyjí. Objevte půvab tajemného kouzla lužního lesa na soutoku Moravy a Dyje nebo nezaměnitelnou siluetu Pálavy. Na milovníky památek čekají historické hrady a zámky (např. kulturní krajina Lednicko-valtický areál, památka UNESCO), archeologická naleziště, kostely a synagogy, místa krvavých bitev (Austerlitz).

Pro sportovně založené jsou zde vodní plochy ke koupání, možnosti pro využití na lodích a loďkách a množství dálkových i místních cyklotras. Relaxaci po sportu obstarají lázně s balneoprovozem v Lednici a zrekonstruované lázně v Hodoníně, které doplňují nabídku kraje.

Na návštěvě nevynechejte ani moravskou metropoli: veletržní město Brno, které nabízí pověstmi opředené historické centrum s řadou kostelů a paláců, kde se prolíná gotika s renesancí, barokem a secesí, pěkný výhled z teras pevnosti Špilberk či z věže Staré radnice, tajuplnou kapucínskou hrobku a brněnské podzemí, zajímavá muzea a divadla, ticho parků i obchodní ruch, radost ze setkávání i lehkou nostalgii tradičních slavností. Nedílnou součástí jižní Moravy je vinařství a folklór. Poznejte tento kraj vinic, sklípků, chutného vína, lidových tradic, slavností a pohostinnosti místních obyvatel. Informace a akce najdete na www.jizni-morava.cz. Malou ochutnávku této nabídky Vám nabízíme na našem stánku.

stánek č. 050

Pozvánka do Olomouckého kraje



Olomoucký kraj – ta nejlepší rodinná dovolená

Olomoucký kraj je místem dvou turistických regionů. Zatímco Jeseníky jsou rájem milovníků horské přírody a vyhledávaným cílem pro relaxaci, sport a odpočinek, tak Střední Morava je místem unikátních památek a hanáckých tradic.

O krásě a různorodosti tohoto koutu republiky se můžete přesvědčit ve zcela nové expozici Olomouckého kraje, kterou najdete v pavilonu P. Téměř celá plocha stánku bude přístupná veřejnosti a po dobu konání veletrhu v ní bude probíhat doprovodný program vhodný pro všechny věkové kategorie. Pod dohledem odborného personálu můžete vyzkoušet chůzi na popruhu upevněném mezi dvěma body, tzv. slackline, nebo pustit děti do bazény s míčky, zatímco vám bude specialista z lázeňského zařízení masírovat vaše ruce. Do dětských let se pak můžete vrátit i vy, když usednete na houpačku umístěnou přímo v expozici. Pokud vyhledáváte adrenalin, jistě neodoláte projížďce v zorbingové kouli.

Chybět nebude ani tradiční nabídka propagačních materiálů ze všech turistických lokalit, která bude volně k dispozici ve stojanech umístěných na stěnách. Kromě jiných novinek zde najdete např. oboustrannou mapu kraje nebo regionální kuchařku.

V novém stánku Olomouckého kraje si zkrátka užije celá rodina a všichni jste srdečně zváni.

Více nabídek a informací najdete na www.ok-tourism.cz. Při svém pobytu v Olomouckém kraji využijte slevovou kartu Olomouc region Card www.olomoucregioncard.cz.

stánek č. 121